ABpowospa I'oviov Kvptov v-y@vov

To aBpoiopa TV YOVIdV VOGS KUPTOD V-Y@VOD cival 2v-4 0pBEg,oniaon
(2v-4)900

n (v-2)1800 .

ABporopa EEotepikov I'oviov Kvoptov v-yavov

To aBpotopa TV EEOTEPIKAOV YOVIOV VOGS KUPTOL V-Y@OVOU £ival TAVTO,
3600 .

Hopatipnon: To aBpoiocua TOV YOVIOV EVOC KUPTOV V-YHOVOL ££APTATOL
and 1o

TAN00¢ TV TAELPOV TOV EVH TO AOPOIGLA TOV EEDMTEPIKDY YOVIDV TOL
glvan

névta otabepd kot ico pe 3600 .

AOQpoioia YOVIAOV KUPTOV V-YOVOD

Ag Bsopnioovpe kvptd meviayowvo ABI'AE ko O
TVY0{0 ECMTEPIKO omnueio Tov. Av evocouvpe 10 O pe
TIC KOPLPEG TOV TEVTAYDOVOVL, oynuotilovror mévie
tpiyova. To dBpoiopo tov yoviov kdbe tprywvov
elvan 2 opBéc. ‘Etol 10 dBpoiopa tov yoviov Kot Tov
évie Tpryovov givor (2:5) opBés. Av apaipécovple To
a9potopa TV yovidav O1+0,+04+0,+05 = 4 opbé,
Oa peivel To AOpolcua TOV YOVIOV TOL TEVIOYDVOU,
onAadn:

A+B+T'+A+E=(25-4) opbéc.

Ouota, av 10 KVPTO TOADYWOVO £YEl V TAEVPEG KOl
evocovpe 10 O pe TIg KOpLPEC TOV oynuatilovtal v
tpiyova. To G40pocHa TOV YOVIOV TOV V TPLYyOVEOV
elvanr 2v opBéc. Av agapéoovpe 1o dBpolouo TV
yovidv O;+0,+05+ ... +O, = 4 0pBic éyovpie:

Aj+A;+Az+...+A,=(2v-4)opbéc.

KoatoAn&ape Aomdv o610 cvunépoacpa OtL mPEmEL
To aBporopa TOV YOVIOV KUPTOV V-YAOVOL VO ELVOL
2v-4 opOéc.



AMY amddeiln. Ag Bewpnoovue Kvptd mOAHY®VO
A1As... A, pe v mhevpés Kol ag QEPOLUE Omd L,
KOpLON TOv, T.Y. TV A; OAeg TIG OymVIOLE TOV
dépyovtal and ovtn. 'Etol to moAdywvo doupeitan o
v-2 1plyova, Yol oe kabepid and T TAELPEC TOV,
eKTOg TV AjA; ko AjA, mov diépyovion omd TNV
Kopupn Aj, avtiotorel €va tpiyovo. Emedn to
dBpolcpa TOV YOVIOV TV V-2 Tplydvev givor 2(v-
2)=(2v-4) opbéc wor oovTol e TO AOPOIGUA TV
YOVIOV TOL TOAVY®VOVD, TPOKVTTEL otu:
To d0poopa TOV YOVIOV KUPTOL V-YAOVOVL Eivar 2v-
4 op0Osc.

[IOPIXMA

To GOpowopa TOV EEMTEPIKAOV YOVIOV KUPTOL V —
yOvVou givan 4 opOc.

Amooein
A +A =2
A JES f\] 7
+ -
Eyov Al*:é AZ 2L TPOGHETOVUE KUTC PEAT OTOTE:
AOvpe _
A _+A =2
vEL V

(Arez + A + ..+ A) + (A + Ay + .+ A) = 291 1]
(Rre +Boes + .+ A) + Qv -4)L=2VL 1

K1¢+ Jeptiit K\'zi =4L.
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